

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія)» підготовки фахівців бакалаврського рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (Історія)

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II

Рецензована освітньо-професійна програма має за мету здійснювати теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих кадрів бакалаврського рівня які набувають базових фахових знань, компетентностей для виконання професійних завдань та обов'язків галузі сучасної історичної науки, педагогіки та методики в умовах закладів загальної середньої освіти. Програма розроблена згідно Закону України "Про вищу освіту", зокрема статтях які визначають сутність освітньо-професійної програми, та на основі досвіду подібних освітньо-професійних програм вітчизняних та закордонних закладів вищої освіти.

Структура і зміст програми логічно складені, цілі, очікувані результати, умови реалізації освітнього процесу чітко регламентовані. Освітня програма складена з урахуванням вимог ринку праці, у тому числі з урахуванням потреб шкіл з угорською мовою навчання Закарпаття. Програма передбачає для забезпечення теоретичної та практичної підготовки здобувачів вивчення обов'язкових дисциплін не більше ніж 75% загального обсягу кредитів, і не менше 25% на вивчення вибіркових дисциплін. В освітній програмі на рахунок 13 % кредитів обов'язкового компоненту заплановані різні види практик, у тому числі педагогічні практики. Варто зазначити, що завдяки регулярним перегляду та оновленням освітньої програми, структура була вдосконалена з доповненням опису системи внутрішнього забезпечення якості освіти, та перелік освітніх компонентів було доповнено на основі думки зацікавлених сторін, і були внесені інші належні зміни.

Отже, вважаю, що реалізація рецензованої освітньої програми забезпечить підготовку кваліфікованих учителів для закладів загальної середньої освіти, за предметною спеціальністю 014 Середня освіта (Історія), на підставі чого рекомендую її до впровадження.

Берегово, 07.04.2022


Бабяк Едіта Золтанівна,
код 42508252
начальник управління освіти та
культури Берегівської міської ради